

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: KF

PRIORITETNA OS: 6 - „Zaštita okoliša i održivost resursa“

SPECIFIČNI CILJ: 6iii2 „Uspostava okvira za održivo upravljanje bioraznolikošću (primarno ekološkom mrežom Natura 2000)“

NAZIV POZIVA: „Unapređenje i povećanje kapaciteta oporavilišta za divlje životinje“

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.06.5.2.04

TIP NATJEČAJA: Ograničeni postupak

MODALITET: Trajni poziv

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (MZOE)

ROK ZA PODNOŠENJE PP: 21.12.2020.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 RD (radnih dana)

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE:	1.0
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6. lipanj 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 11. lipanj 2019.
1.	U procesu pripreme projektnog prijedloga u sklopu poziva „Unapređenje i povećanje kapaciteta oporavilišta za divlje životinje“ (referentni broj: KK.06.5.2.04) pojavila se ideja da nam, ukoliko je moguće, ustupite digitalnu verziju Obrasca 1. u koju je moguće direktno unositi tekst (word format ili slično). Time bi nam se znatno olakšao sam proces njegovog ispunjavanja ali i razmjena sa svim članovima tima koji su uključeni u izradu projektnog prijedloga.	Obrazac 1 - Prijavni obrazac primjenjiv na Poziv na dostavu projektnog prijedloga „Unapređenje i povećanje kapaciteta oporavilišta za divlje životinje“ (referentni broj: KK.06.5.2.04) je sada moguće preuzeti i u word formatu na stranicama strukturnih fondova i eFondova uz napomenu kako se, sukladno navedenom u točki 6.1 Uputa za prijavitelje Prijavni obrazac ispunjava izravno u sustavu eFondovi.
	VERZIJA:	2.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE:	2.0
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25. listopad 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 6. studeni 2019.
2.	Molili bismo vas za pojašnjenje kako očekujete da se popuni dio obrasca vezan uz pokazatelje i rezultate. Naime, nije jasno želite li da se navede ukupano povećanje kapaciteta pojedinog oporavilišta izraženo u postocima ili da se	Sukladno točki 1.3. Predmet, svrha i pokazatelji Poziva Uputa za prijavitelje za uspješnu primjenu i praćenje postignuća, Prijavitelj na razini projektnog prijedloga treba opisati jedan pokazatelj koji je specifičan za program prema investicijskom prioritetu te njegovu konkretnu vrijednost navesti u Obrascu 1. Prijavni obrazac - gdje je primjenjivo i u Obrascu 2. Obrazac s dodatnim podacima o projektnom prijedlogu, točka 1.

posebno navedu skupine/vrste i kategorije nastamba pa se istakne povećanje kapaciteta za svaku pojedinačno.

Naime obrazac dozvoljava unos samo jednog pokazatelja koji je moguće povezati s Pokazateljem poziva.

Već kod drugog unosa nije moguće ostvariti tu vezu.

Dakle, sukladno navedenom u Tablici 1. Pokazatelji Poziva Uputa za prijavitelje, tražena jedinica mjere na koju se odnosi pokazatelj „Kapacitet oporavilišta za smještaj i brigu o divljim životinjama“ je **broj** pa je tako u traženoj rubrici u Obrascu 1 potrebno navesti:

minimalnu ciljanu vrijednost pokazatelja koju odabrani projekti moraju ostvariti najkasnije do završetka razdoblja provedbe projekta za jedinice životinja koje pripadaju skupinama/vrstama i/ili kategorijama nastamba koje su navedene u točki 1.3.1. Uputa za prijavitelje.

- minimalno 10 životinja težine manje od 1 kg
- minimalno 5 životinja težine od 1 do 10 kg
- minimalno 2 životinje težine veće od 10 kg

i / ili

minimalnu ciljanu vrijednost pokazatelja koju odabrani projekti moraju ostvariti najkasnije do završetka razdoblja provedbe projekta za jedinice životinja koje pripadaju skupinama/vrstama i/ili kategorijama nastamba koje nisu navedene u točki 1.3.1. ovih Uputa

- minimalno 20 životinja težine manje od 1 kg
- minimalno 10 životinja težine od 1 do 10 kg
- minimalno 5 životinja težine veće od 10 kg.

Stoga je u rubrici Obrasca 1. koja se odnosi na ciljnu vrijednost pokazatelja potrebno navesti ukupan **broj** životinja (broj jedinki) za koje se povećava kapacitet oporavilišta za smještaj i brigu.

U rubrici Obrasca 1. koja se odnosi na obrazloženje postignuća pokazatelja, osim samog obrazloženja postignuća, predlaže se navođenje minimalno sljedećih informacija:

- broj jedinki koje pripadaju skupinama/vrstama i/ili kategorijama nastamba koje su prioritetne za poziv (navedene u točki 1.3.1. Uputa)
- broj jedinki koje ne pripadaju skupinama/vrstama i/ili kategorijama nastamba koje su prioritetne za poziv (koje nisu navedene u točki 1.3.1. Uputa).

Skrećemo pažnju kako detaljna razrada po skupinama/vrstama i/ili kategorijama nastamba i težini jedinki pripada u Pitanje 1. u okviru Obrasca 2. Obrazac s dodatnim podacima o projektnom prijedlogu.

Dakle, u odgovoru na pitanje 1. Obrasca 2. potrebno je detaljnije razložiti doprinos ciljnoj vrijednosti pokazatelja.

	VERZIJA:	3.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE:	3.0
	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 18. prosinca 2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 27. prosinca 2019.
3.	Molim informaciju pokriva li projekt Unapređenje i povećanje kapaciteta oporavilišta za divlje životinje " ref. br. KK.06.5.2.04 troškove PDV-a.	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje iz poglavlja 2. Pravila poziva, točka 2.8. Opći zahtjevi koji se odnose na prihvatljivost izdataka za provedbu projekta, podtočka 2.8.1., Prihvatljiva kategorija troškova, navedeno je da trošak poreza na dodanu vrijednost (PDV) za koji Prijavitelj nema pravo ostvariti odbitak prihvatljiv., a ako Prijavitelj ima pravo ostvariti odbitak trošak je neprihvatljiv. U trećem slučaju kad prijavitelj odnosno korisnik obavlja oporezivu i neoporezivu djelatnost prilikom određivanja prihvatljivosti troška potrebno je uzeti u obzir za što će dodijeljena sredstva koristiti i da li se te aktivnosti nalaze u okviru obavljanja gospodarske aktivnosti stoga molimo dodatno još pogledati i tumačenja porezne uprave na sljedećim poveznicama:</p> <ul style="list-style-type: none"> • https://www.porezna-uprava.hr/HR_publicacije/Lists/mislenje33/Display.aspx?id=19333 • https://www.porezna-uprava.hr/HR_publicacije/Lists/mislenje33/Display.aspx?id=19144